

NEWS RELEASE

2022 年 2 月 28 日 株式会社紀伊國屋書店

紀伊國屋書店×エヌ・ビー・シー 子どもたちを応援する学習支援チャリティブックカバーフェア開催!



株式会社紀伊國屋書店(代表取締役会長兼社長 高井 昌史、以下紀伊國屋書店)と、その100%出資子会社である文具卸・店舗運営の株式会社エヌ・ビー・シー(本社東京都目黒区 / 代表取締役社長 丸山裕子、以下エヌ・ビー・シー)は学習環境が困難な子どもたちの支援のために、チャリティフェアを開催いたします。

■学習支援チャリティブックカバーフェアの開催

エヌ・ビー・シーが制作しているオリジナルブランド「わくり」のブックカバーを全国の紀伊國屋書店で販売します。フェア開催期間中の当該商品の売上の10%を認定 NPO 法人カタリバに共同で寄付(※)します。尚、「わくり」のブックカバーは紀伊國屋書店先行販売となります。

※フェア終了後、速やかに寄付を実施します。寄付額は両社の HP 上にてご報告します。

【開催期間】 2022 年 3 月 1 日 (火) ~ 5 月 8 日 (日)

(開催期間は各店舗により前後します。詳しくは各店舗にお問い合わせくださいませ)

【開催店舗】紀伊國屋書店 国内全店+ウェブストア

※グランドビル店をのぞく

<特設ページはこちら>

URL: https://store.kinokuniya.co.jp/event/charity20220301/



NEWS RELEASE

■対象商品

「わくり」ブランドの、手触りの良い布地で作られた和風ブックカバー。 刺繍デザインは栞とあわせてストーリーになっています。文庫サイズ 21 種。 各 1,485 円(税込)



■認定 NPO 法人カタリバとは

2001年から、学校に多様な出会いと学びの機会を届け、社会に 10代の居場所と出番をつくるための活動に取り組む認定 NPO 法人です。どんな環境に生まれ育っても未来をつくりだす力を育める社会を目指し、すべての 10代が意欲と創造性を手にできる未来を実現しようと活動しています。

https://www.katariba.or.jp/



和伊國屋書店 和伊國屋書店

NEWS RELEASE

■紀伊國屋書店 会社概要 https://corp.kinokuniya.co.jp/

会社名:株式会社紀伊國屋書店

代表者:代表取締役会長兼社長 高井 昌史

創業:昭和2年1月22日 設立:昭和21年1月16日

資本金:3,600 万円

事業内容:和洋書籍・雑誌・事務機器・文房具・情報文献・視聴覚教材・教育設備の販売、出版、映像商品・

書誌データベース制作、ホールの経営など

■エヌ・ビー・シー 会社概要 https://nbcinc.co.jp/company/

会社名:株式会社エヌ・ビー・シー (紀伊國屋書店グループ)

代表者: 代表取締役社長 丸山 裕子(まるやま ひろこ)

所在地: 〒153-0064 東京都目黒区下目黒 3-9-13 目黒・炭やビル 4 階

設立: 昭和38年(1963)年10月29日

資本金: 1,000 万円

URL : https://nbcinc.co.jp/

事業内容: 絵はがき及びグリーティングカード(クリスマスカード)などの制作並びに販売、カレンダーの制作並び

に販売、図書及び印刷物等の制作並びに販売、文房具類の制作並びに販売、文房具店の経営

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社紀伊國屋書店 ブランド事業推進部 E-mail: crm@kinokuniya.co.jp

株式会社エヌ・ビー・シー 管理統括部 E-mail: <u>info@nbcinc.co.jp</u>

※本広報資料、写真は、ご自由にご転送・ご引用ください。

以上